

舞詠莫豪 俠韻香江

深圳原創舞劇《詠春》香港巡演大獲成功

1月7日下午，為期4天的深圳原創舞劇《詠春》香港巡演完美落幕，綻放了一場令人陶醉的武俠詩篇，如明月高懸，再次照亮葉問詠春拳在香港的傳奇傳承。

舞台上，演員們翩翩起舞，如烈風掠過江湖，化身武林豪傑，用舞蹈述說詠春拳的精妙。他們是舞台上的武者，也是情感的詩人，細膩動人的表演讓每一位觀眾都沉浸其中。謝幕時，掌聲雷動，收獲一片讚嘆、歡呼和不捨。如俠客揮別，獨留餘韻於江湖。

香港商報記者 楊琪



▲《詠春》香港巡演觀眾齊鼓掌。記者 馮瀚文攝

香港各界絡繹觀演

在赴港巡演前，舞劇《詠春》已在海內外各大城市輪番上演，歷經百餘場磨練，實現票房和口碑雙豐收，引得眾多港媒和香港市民翹首以待。香港商報更在1月4日為之推出單集《詠春香江》專輯，提前為香港市民講述舞劇《詠春》台前幕後的動人故事。

1月4日起，舞劇《詠春》在香港演藝學院歌劇院連演5場，吸引一眾香港名流和市民前來觀演，場場火爆。在首演現場，中聯辦主任鄭雁雄與致勁勃欣賞舞劇，演出結束後更是對演員們精彩的表演讚不絕口，連稱「精彩！精彩！」當被問及最喜歡哪一幕時，更是笑言「我從頭喜歡到尾」！

香港特區政府政務司副司長卓永興、政制及內地事務局長曾國衛、文化體育及旅遊局局長楊潤雄等亦到場觀劇。記者還在首演現場多次偶遇演藝界名人，如汪明荃、黃百鳴、莫華倫、葉童、李龍基、朱玲玲、徐小明。隨後，前來觀演的香港各界名流絡繹不絕，如霍啟剛郭晶晶夫婦、葉倩文、呂良偉、謝曉瑩、葉港超、敖嘉年等。

收獲全域廣泛好評

此次在港演出觀眾反響熱烈，眾多政界、文化界知名人士不吝溢美之詞。楊潤雄在首演現場接受本報訪問時，稱讚舞劇《詠春》令香港市民了解到內地高水平



演出。香港藝術發展局主席、立法會議員霍啟剛攜妻子郭晶晶和兒子一同「二刷」，向記者誇讚《詠春》是舞劇創作的典範，可以作為走上國際舞台的代表。

資深藝人黃百鳴大讚舞蹈和武術結合的表演形式甚為新鮮。著名演員呂良偉表示看得很開心，盛讚劇中演員表現出色。知名歌手葉倩文更是直呼「我都看傻了！」佩服演員們的精神和專業，希望能多看幾次。資深演員敖嘉年稱他在看到宣傳片時已十分期待，「不僅想多看幾次，甚至想參與其中」。葉問長孫葉港超認為，舞劇很好地演繹了葉問的情懷，有助向外推廣詠春。

從專業觀衆角度，香港演藝學院舞蹈學院院長陳頌瑛更稱讚舞劇《詠春》品質高，起到了專業藝術標杆的作用。更有在港從事舞蹈行業的專業人士前來觀演，香港舞蹈演員黃丹洋更是表達了強烈認可：「我和我的同事都看流淚了！」

一連4日，香港觀衆的觀演熱情持續高漲，在劇場外的《詠春》打卡裝置不斷有人互動合影。還有觀衆專程從外地來到香港，給主演帶了「大麥」花束，寓意演出票房大賣。還有詠春粉絲錯過了香港巡演，表示將專門北上到深圳去看劇。

舞劇《詠春》香港巡演舞台謝幕照。記者 馮瀚文攝

莞印刷業多維並進 去年產值逾742億

【香港商報訊】記者冷運軍、郭美紅報道：記者近日從莞市出版印刷業協會2023年年會獲悉，去年，東莞印刷行業企業數量達3408家，工業產值742.86億元（人民幣，下同），蟬聯全國地級市首位，外貿出口130億元，佔廣東省三分之一，研發投入額全省領先。會議提出，東莞印刷業將鑄定東莞文化強市產業建設目標，衝刺千億級目標，加快打造「印在東莞，莞印全球」特色產業品牌。

據統計數據顯示，2023年，東莞印刷業呈現多維並進的穩健發展態勢。天元、金富、楚天龍等上市企業市值不斷攀升，厚成成功上市，賽維、高義等企業後備上市，新華書店、博文圖書、書香世家等發行龍頭穩中有升；平台支撐作用明顯，廣印展14萬平方米展廳吸引98萬人次參觀，成交額再創新高；粵莞港三地簽訂印刷業高質量發展戰略合作協議，大灣區印刷標準化工作組成立東莞站。

東莞印刷業邁向千億產業的底氣在於產業規模全國居於首位、出口貿易全省第一、龍頭企業數量全省前列、創新發展引領全國等多重深厚積累，並在產業體系、技術設備、平台支撐、發展環境等擁有四大優勢。

港中大(深圳) 招募集體婚禮

【香港商報訊】記者林麗青報道：香港中文大學(深圳)即將在2024年3月迎來建校十周年紀念日。在十周年校慶之際，港中大(深圳)誠摯邀請即將步入婚姻殿堂或結婚紀念的校友和學生、教職員工、學生家長以及長期關注學校發展的社會各界人士，參加港中大(深圳)集體婚禮。報名通道即日開啓，1月31日24時截止，主辦方以報名時間先後順序進行資料審核。

主辦方不收取任何活動費用。服飾、妝容及住宿、餐飲、交通等有關費用自理。不論是否獲得集體婚禮資格，所有申請者均可獲許於2024年進入香港中文大學(深圳)校園拍攝婚紗照。

意大利時尚學府 入駐深圳福田

【香港商報訊】記者姚志東報道：近日，意大利馬蘭戈尼學院入駐福田簽約儀式在深圳市福田區舉行。這是福田國際時尚教育合作零的破冰，將助力深圳打造國際時尚之都。

據了解，意大利馬蘭戈尼學院成立於1935年，是一所秉承意大利時尚傳統與前沿理念的高等時尚學院。

作為意大利馬蘭戈尼學院落戶在大灣區的第一所分校，福田新校區選址於車公廟灣區時尚總部中心，預計今年9月份，將迎來第一批時尚新生。

目前，意大利馬蘭戈尼學院深圳校區現已開辦國際本科、研究生課程、一年強化課程、短期課程，專業涉及時裝設計、時尚傳播、時尚管理、室內設計、奢侈品品牌管理與市場營銷、時尚買手與視覺營銷等。

未來，福田區還將積極對接香港理工大學時裝及紡織學院、北京服裝學院等高端時尚教育資源，不斷拓展時尚版圖，豐富時尚產業價值鏈，助力企業設計轉型、產品升級。

穗地鐵8號線加開 疏運白雲站客流

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：配合廣州白雲站調圖及春運客流增長的預測，1月10日起，廣州地鐵八號線早晚高峰雙向增加2列車。加車後，八號線高峰期最小行車間隔壓縮至2分41秒。

記者從廣州地鐵了解到，自八號線石潭站換乘廣州白雲站通道（簡稱「石白換乘通道」）開通以來，該站日均集客量由以往將近1萬增長至約4萬人次，其中由石白換乘通道進站的客流佔總進站客流92%。

精雕細琢常演常新

舞劇《詠春》的香港演出地選在了香港演藝學院歌劇院。與之前在內地的演出劇場相比，演藝學院的舞台整體縮小了三成，舞美道具也做了等比例調整。「看起來沒有變化，但是其實真的變了很多」，《詠春》總編導周利亞在香港巡演落幕後的「演後談」環節說。她解釋道，舞台縮小了，演員的動作、舞台調度都需要調整。為了適應新比例的舞美，舞劇《詠春》團隊提前在深圳進行了重新裝台、走台、合成，才使得在香港的演出不打折扣。同時她表示，這套舞美將會用於舞劇《詠春》未來在國外的巡演。

舞台小了，演員與觀眾的距離也變緊湊了。中國舞蹈家協會主席、舞劇《詠春》編劇馮雙白說：「香港的演出氛圍很不一樣，這個劇場小而聚氣。」他感嘆第一次那麼清晰地看到葉師傅（常宏基飾）在台上甩汗。

《詠春》總編導韓真認為，此次《詠春》香港首演完美收官，得益於台上台下、台前幕後的「合力」，演出恰似一台運轉精密的機器，一個齒輪都不能少。主演常宏基對香港巡演圓滿結束欣喜萬分，在接受本報記者採訪時表示，香港觀衆對葉問太過於熟悉，所以他更要演好葉問。「在香港演繹葉問的故事，也好像回家一般，所以演出之前既有壓力又很興奮。」好在收到好評，他稱既是鼓勵也增添了自信。

開啓新歲世界巡演

香港演藝學院副校長Dr. Gordon Munro向本報記者指出，香港為中國藝術與世界藝術之間的交流提供雙向通道，是舉辦如舞劇《詠春》這種盛大藝術活動的絕佳地點，也是將藝術作品推向公眾的絕佳城市。

博大精深的中華文化，底蘊深厚的嶺南文化，是香港打造中西文明交流平台的天然富礦。正如楊潤雄受訪時指出，《詠春》是展示中華文化的重要方式，深圳挖掘深港兩地文化元素並用舞劇形式呈現，這正反映了深圳和香港的文化合作方向。

香港正在貫徹落實《粵港澳大灣區發展規劃綱要》「共建人文灣區」的目標。今年10月，香港將首次主辦粵港澳大灣區文化藝術節。在舞劇《詠春》新年香港首演活動上，香港特區署理行政長官陳國基透露，香港與深圳將聯合製作《詠春》香港特別版，相信將為觀衆帶來新的體驗。「我們將與大灣區城市攜手合作，通過創新多元的方式，為廣大觀衆帶來多個精彩的演出，展現大灣區的文化實力」。

舞劇《詠春》以香港為起點，開啓2024全球巡演之旅。世界華文媒體通過本報表示期待之情，願助力《詠春》故事傳播到全世界。

申請新酒牌公告 協成海鮮火鍋

現特通告：彭武民其地址為香港灣仔駱克道54-62號博匯大廈地下B舖及2樓全層，現向酒牌局申請位於香港灣仔駱克道54-62號博匯大廈地下B舖及2樓全層協成海鮮火鍋的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

畢杜楊會計師行有限公司
BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港德輔道中300號華傑商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

有關呈請書的替代送達報告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
高院破產案件2023年第7138號

關於債務人：廖樹榮
單方申請人：集友銀行有限公司（「債權人」）
有關於2023年11月28日提交的破產呈請書事宜。

啟者：債權人，其註冊地址為香港德輔道中78號，已針對你提交一份破產呈請書，而高等法院業經於2024年1月5日下令如將該份呈請書的蓋章文本連同替代送達令的蓋章文本以繳足郵資的一般郵遞方式送交於(i)香港中環康樂廣場8號交易廣場3座7樓；及(ii)香港北角炮台山道32號富澤花園富達閣15字樓G室的地址，並註明由你收，及將本通知書在一份香港發行及廣泛流通的中文報章上刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請書將於2024年1月30日下午2時30分在香港金鐘道38號高等法院進行聆訊，你須於該日出庭，如你不出席則法院可在你缺席的情況下針對你作出破產令，特此通知。

你可於提出申請時在高等法院查閱該份呈請書。

債權人代表律師：蔣尚義律師行
地址：香港金鐘道89號力寶中心2座2602-3室
電話號碼：2869 9699
參考編號：SCW/AC(G)/C42710/21 (LIT)
日期：2024年1月11日
司法常務官
致廖樹榮

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經釐定數項的債項

致：林海三 (LIN HAI SAN)
地址：香港淺水灣淺水灣道110號洋行F座
現特通知，債權人德能控股有限公司（其地址為Victoria Corporate Services Centre, Wickhams Cay II, Road Town, Tortola, VG1110, British Virgin Islands）已向你發出「法定要求償債書」。

該債權人要求你償付港幣338,703,982.88元（「該筆款項」）。此筆款項是根據於2023年9月18日貸款協議（「該貸款協議」）所列出的條款下你尚未償付並須立即償付的債項。此筆款項當中包含：(1) 港幣135,000,000.00元，即該貸款協議下於2023年4月19日向你借出的本金（「未償付本金」）；(2) 港幣86,025,000.00元，即該貸款協議下截至2023年12月11日的應計及仍未償付利息（「未償付利息」）；和(3) 港幣97,678,982.88元，即該貸款協議下截至2023年12月11日就未償還本金和未償付利息的違約利息。

本法定要求償債書是重要的文件，本法定要求償債書在報章刊登之日，須視作本法定要求償債書送達給你的日期。你必須在本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，應在本法定要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本法定要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。

本法定要求償債書，可於下列地點索取或查閱：-

名稱：李偉明律師行
地址：香港中環德輔道中88號中環88 3樓
債權人之代表律師：馮國華律師
電話：3113 0918
傳真號碼：EL/31739/CV/JC

自本法定要求償債書首次刊登之日起計，你只有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

法定要求償債書日期：2023年12月11日
本通告刊登日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 色彩

現特通告：朱焯嵐其地址為新界元朗新田永平村丈量約份第102號約地段第153(部分)及第154號A分段(部分)地下，現向酒牌局申請位於新界元朗新田永平村丈量約份第102號約地段第153(部分)及第154號A分段(部分)地下色彩的酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 新京熹

現特通告：林鄭其地址為香港中環士丹利街13-17號，皇后大道中58-62號振邦大廈1樓，現向酒牌局申請位於香港中環士丹利街13-17號，皇后大道中58-62號振邦大廈1樓新京熹的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 NOX

現特通告：PRADHAN Jovi Lal其地址為香港香港仔舊大馬路120號兆群大廈2樓2A室，現向酒牌局申請位於香港雲咸街44號雲咸商業中心地下NOX的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 木屋燒烤-旺角店

現特通告：唐毓麟其地址為九龍旺角彌敦道601號創興廣場地下A舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角彌敦道601號創興廣場地下A舖木屋燒烤-旺角店的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 月詠雞白湯麵專門店

現特通告：黃偉倫其地址為九龍奧海城二期1樓146A號舖，現向酒牌局申請位於九龍奧海城二期1樓146A號舖月詠雞白湯麵專門店的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

申請新酒牌公告 二把手

現特通告：盧家文其地址為九龍油麻地彌敦道575號1樓二把手的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月11日

廣告 香港效力商宏報大

WINNING TEAM GLOBAL LIMITED
Company No. 1909344
(In Voluntary Liquidation)
(the "Company")

NOTICE is hereby given pursuant to 204(1)(b) of the BVI Business Companies Act, 2004 that the Company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 5th January 2024. The Liquidator is Cassandra Glasgow-Penn of Chapel Hill, East End, Tortola, British Virgin Islands, VG 1120.

Dated: 5th January 2024
Sgd: Cassandra Glasgow-Penn Liquidator